

Утверждаю :



ген. директор

Благотворительный фонд

«ТЕРПЕНИЕ»

И. Г. Петрова

«24 » марта 2022 год.

Отчет о благотворительной деятельности

Благотворительный фонд «Терпение» с. Новотолучеево

Воробьевский район, Воронежская область.

Высший коллегиальный орган Фонда – правление Фонда.

Учредителем фонда является: Ирина Геннадьевна Петрова .

**Единоличный исполнительный орган Фонда – генеральный директор
Фонда:**

Ирина Геннадьевна Петрова паспорт серия 2014, № 817666, ТП УФМС
России по Воронежской области, в Воробьевском районе, 07.05. 2014 г. 360-
016. 24.04.1970 г.

Исполнительный директор Фонда : Сергей Вадимович Петров

Высший коллегиальный орган БФ «ТЕРПЕНИЕ» - Правление - в составе 2
человек:

Член Правления: Петров Сергей Вадимович;

Член Правления: Багдасарова Надежда Ивановна.

Попечительский Совет БФ «ТЕРПЕНИЕ» в составе 2 человек:

Член Попечительского совета: Багдасаров Константин Геннадьевич.

Член Попечительского совета: Конышев Андрей Юрьевич.

В фонде работают волонтеры : Моисеенко Екатерина , Багдасарова Юлия , Коньшев Андрей, Багдасаров Константин, Шинкаренко Евгений.

Благотворительный фонд « Терпение » в 2016 г. создал проект "Детский домик"- центр социальной помощи и поддержки нуждающимся детям. Проект благополучно реализован силами фонда, проект развивается, продвигает новые акции, количество детей и родителей , которым « Детский Домик » оказывает помощь растёт. Из трёх районов Воронежской обл. приезжают за помощью семьи. Благотворительный фонд доказал, что необходим району, а представленный проект « Детский домик » поможет детям, родителям, гос. структурам, которые работают с детьми. В центре « Детский домик » найдет тепло и понимание каждый ребенок или родитель, центр помогает решить проблемы. Все действия фонда выполняются совместно и по согласованию с администрацией, отделом опеки и попечительства Воробьевского муниципального района, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Воробьевского муниципального района.

Проводится выявление социально запущенных семей (работа проводится совместно с органами опеки и попечительства); социально-психологическая работа с семьей, оказавшейся в трудной жизненной ситуации, юридическая помощь и поддержка . С момента открытия центра соц. помощи « Детский Домик » проект совецается СМИ.

В 2021 году в рамках проекта « Живи, малыш » цель , которого помощь тяжело больным детям, подопечному шестилетнему Паршину Степану перечислены денежные средства на няню в Московской больнице ! Фонд помогает Паршину Степану и его маме с первого дня , как они оказались в больнице, с 2020 года.

Шестилетний Степан и его мама Елена , которые находились в г. Москве НМИЦ ТИО им. ак. В.И. Шумакова, перенесли сложнейшие операции по пересадке почки и доли печени. Донором для мальчика стала мама. У Елены удалили почку, надпочечник, желчный пузырь и долю печени. Степану пересадили почку, надпочечник и долю печени, она не могла ухаживать за сыном, фонд оплатил няню для мальчика в Москве.

Пять месяцев в больнице, изолированы в палате, малыш и мама стойко перенесли операции , которые длились 13 часов , выполняли 5 бригад врачей. Героический подвиг совершила любящая мать ради своего ребёнка. Всё это время семье помогал фонд, не только материальная помощь, но моральная и психологическое сопровождение семьи до возвращения домой в с. Воробьевка. Информация по данной работе размещена в СМИ.

БФ « Терпение » проводит ежегодные акции :

1. « Рождественское чудо детям».

2. « Дари радость на Пасху »

3. « Белый цветок » (совместно с храмом)

4. " Вместе в школу "

В предрождественские дни были проведены благотворительные акции для детей из малообеспеченных, многодетных семей Воробьевского района , в рамках программы **«Рождественское чудо детям»**. Исполнение маленькой рождественской мечты детей. 250 детей из сёл , деревень, хуторов трёх районов получили рождественские подарки (сладости, игрушки).

Ни для кого Рождество не имеет такого громадного значения, как для детей. Волшебство зимнего праздника накрывает малышей с головой, откладываясь в памяти и обеспечивая радостными воспоминаниями на весь год, а то и на всю жизнь. Одним из источников этой праздничной вдохновляющей является маленькое рождественское чудо, для каждого малыша оно своё!

Мы подарили детям праздничное настроение на великий праздник Рождество Христово ! Корреспондент газеты « Восход» присутствовал на раздаче рождественских подарков, информация и фотоматериалы размещены в СМИ.

Впервые в 2021 году разработали и провели новую акцию

« Дари радость на Пасху »

Цель : детям из социальных семей сёл и деревень рассказать о православных канонах и традициях праздника Пасхи, вместе с подаренным пасхальным яйцом , расписанным в ручную познакомить детей с Евангельским событием; воспитание чувства милосердия и приобщение к вере православной.

В рамках акции 100 детей из сёл и деревень Воробьевского района получили Пасхальные расписные яйца, некоторые дети и родители впервые взяли в руки такой сувенир, обещали хранить и беречь, дети получили подарки (сладости, игрушечки).

Больше всего наших малышей поразили деревянные Пасхальные яйца, расписанные в ручную, необычной красоты, многие детки никогда не держали в руках такой Пасхальный сувенир!

Очень надеемся проводить акцию ежегодно!

Ежегодная акция " **Вместе в школу** " продолжила работу и в этом году, дети из сёл и деревень, не работающие родители, мамы одиночки, многодетные семьи и нуждающиеся в помощи получили канц. товары, ранцы, школьную форму, обувь!

В течение всего года наш « Детский Домик » готов помочь одеть ребят в школьную форму, обувь и самое главное получить в подарок школьный рюкзак и канц. товары ! Работа фонда по акции « Вместе в школу » освещена в СМИ .

В сентябре волонтеры фонда принимали самое активное участие в епархиальной акции « **Белый цветок**», в благотворительном концерте, ярмарке, которые прошли в помощь онкобольным детям Воронежской области.

В фонд обратились воспитатели д.сада села Солонцы Воробьёвского района, с просьбой помочь приобрести игрушки, сюжетные, тематические игры для детей. Фонд откликнулся на просьбу. Совсем небольшой сельский детский сад в селе Солонцы Воробьёвского района , Воронежской обл , в котором 12 детишек получил в подарок от нас машинки, куклы, конструкторы, игрушки для сюжетно - ролевых игр, мячи, гантели, прыгалки для занятия физкультурой, массажный коврик для профилактики плоскостопий и сколиозов. Наши волонтеры сшили костюм доктора, повара, собрали игровой набор " скорая помощь " , игровой набор детской посуды. Малыши встретили нас весёлым концертом! !Детки прекрасно пели, танцевали! Наборы для рисования дети получили от фонда в знак благодарности за прекрасные выступления! Очень мало людей откликнулись на этот ,сбор, может быть, потому что игрушки - это не продукты.

С волонтерами фонда и родителями подопечных детей ген. директор фонда , по специальности педагог – психолог провела беседу о роли игрушек в жизни детей. « Детские игрушки – предельно важны для детей! В игре ребенок постигает мир человеческих отношений и вообще устройства мира. Человек, лишенный игры в детстве, неизбежно психически неполноценен» - рассказывала Ирина Геннадьевна. Несколько посылок с игрушками, небольшая сумма пожертвований и дети из далёких сёл, деревень обрели радость, счастье и положительные эмоции. А главное дети теперь знают, что

в мире есть ДОБРЫЕ ЛЮДИ!!! Фонд получил благодарственное письмо, СМИ осветили эту работу.

Уникальный проект фонда " **Помощь в посылке** " работает на благо подопечных 5 лет. Фонд реализовал проект так, что бы люди на расстоянии могли помогать нуждающимся!

" Помощь в посылке " обретает обширную географию ! Посылки нашим детям отправляют помощники и добрые люди со всего мира ! Данный проект позволяет оказывать помощь детям всей нашей необъятной страны!

" Помощь в Посылке " стала двусторонней! В фонд всё чаще обращаются люди со всей России из самых далёких городов, за помощью. Мы стараемся не отказывать в помощи, помогаем всем!

Наш фонд и наши подопечные семьи получают в посылках одежду, обувь, игрушки, продукты. Посылки, полученные на фонд распределяются между подопечными семьями. СМИ освещали данный проект.

В течение 2021 года нуждающиеся семьи Воробьёвского , Калачеевского, Бутурлиновского районов получали помощь в виде :

- продуктовые наборы ;
- наборы средств гигиены;
- дрова для печного отопления;
- одежду, обувь;
- памперсы, детское питание;
- канц. товары, шк. форму, шк. рюкзаки;
- игрушки, книги;
- коляски и кроватки для детей;
- стиральная машина в многодетную семью;
- паласы и т.д.

Родителям , которые обращались в наш центр соц. помощи за моральной и юридической поддержкой, оказана проф. юридическая помощь юристом – волонтером Петровым С.В., который занимает должность исполнительного директора фонда, он помогал матерям одиночкам составлять иски

заявления на алименты, оформлять детские пособия и учёт в ЦЗН приезжей семье. Психологическая помощь детям из самых кризисных семей оказывалась педагогом – психологом Петровой И.Г., которая занимает должность ген. Директора фонда, по специальности педагог – психолог с многолетним опытом работы.

Фонду в 2021 году исполнилось пять лет!

Юбилей мы отметили весёлыми играми, подарками для детей и мамочек и радостными улыбками!!!

Аниматор - весёлый клоун дарил подарочки и веселил детишек!!!

Игрушки присланные в посылках получили самые маленькие наши детки ! Детские электронные часы с родительским контролем подарили ученикам начальных классов! Красивые, водонепроницаемые электронные часы вручили мальчикам подросткам! Многодетные мамочки и мамы одиночки получили в подарок электронные многофункциональные часы- браслеты.

На праздники присутствовала корреспондент газеты « Восход », СМИ разместили фотоматериалы и статью о фонде.

В группе фонда соц.сети ВК <https://vk.com/club161620687> можно увидеть сотни фотографий детей со всей России , которым оказывалась помощь.

На сайте фонда можно прочитать отзывы о работе фонда и отчёты о целевых использованных средств <http://myterpenie.ru> .

Генеральный директор БФ « Терпение» : *И.Г. Петрова* И. Г. Петрова.



24.03.2022г.

В Управление Министерства юстиции РФ

по Воронежской области

Ирины Геннадьевны Петровой

генерального директора

благотворительный фонд « Терпение»

ОГРН 1163600050459

ИНН / КПП 3610000984/ 361001001


Воробьевский район , с. Новотолучеево

ул. Пролетарская д.52. 397562.

Заявление о продолжении деятельности

Благотворительный фонд « Терпение» информирует о продолжении своей деятельности в следующем , 2022 году и сообщает, что в соответствии со п.3.1. статьи 32 ФЗ «О некоммерческих организациях» , в 2021 году

- учредителями (участниками, членами) не являлись иностранные граждане и (или) организации либо лица без гражданства,
- не было поступлений имущества и (или) денежных средств от международных или иностранных организаций, иностранных граждан, лиц без гражданства,
- годовой оборот денежных средств или иного имущества не превысил 3-х миллионов рублей

Генеральный директор БФ « Терпение »  И. Г. Петрова

24.03.2022 г.

Тел. +79103473397

